
（区立幼稚園）アンケート結果のとりまとめについて 資料１

１ ①アンケート結果

Q２ 併用している施設についてお答えください

療育施設

認可外保育施設

併用していない

その他

Q３ 保護者の方の状況に該当するものをお答えください

※１号認定：家庭で子の養育が可能である
※２号認定：就労や疾病、介護などにより、

保育支援が必要である

保護者の就労のため

保護者のリフレッシュもしくは用事のため

預かり保育を利用したことがないし、今後も利用しない

その他

Q４ 預かり保育を利用している（していた）（したい）理由をお答えください（複数選択可）

Q5 理想の区立幼稚園の預かり保育開始時間についてお答えください Q６ 理想の区立幼稚園の預かり保育終了時間についてお答えください

59%

50%

49%

42%

22%

17%

12%

5%

5%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

居住地から近いため

教育方針がよいと思ったため

その他

幼稚園教諭の質がよいと思ったため

プレ保育に通っていたため

特別な配慮が必要な幼児に理解があるため

２年保育が適切であったため

開園時間（預かり保育）が条件に合うため

金銭的な負担が少ないため

施設が充実しているため

私立幼稚園等に入園できなかったため

64%

30%

10%

9%

0% 20% 40% 60% 80%

7:30

 10%

8:00

 18%

8:30 

 21%

現状(8:50)

47%

その他

2%

未回答

2%

7:30

8:00

8:30

現状（8:50）

その他

未回答

17:00

 13%

17 :30 

14%

18:00

 27%

18:30

13%

現状（16:50）

30%

その他

3%

17:00

17:30

18:00

18:30

現状（16：50）

その他

〇区立幼稚園を選んだ理由としては、「教育方針がよい思ったため」が最も多く59％、順に「幼稚園教諭の質
がよいと思ったため（50％）」「特別な配慮が必要な幼児に理解があるため（49％）」という結果となった。

〇「２年保育が適切であったため（12％）」「施設が充実しているため（５％）」「開園時間（預かり保育が
条件にあうため（１％）」で区立幼稚園を選択している保護者は少ない結果となった。

Q１ 区立幼稚園を選んだ理由をお答えください（上位３つまで選択可）

〇区立幼稚園に通い併用している施設について「併用していないが」が最も多く60％、次に「療育施設」
が36％という結果となった。

60%

36%

2%

2%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

未回答

〇保護者の方の状況については、「１号認定」が最も多く79％、次に「２号認定」が15％の結果となった。

１号認定

79%

2号認定

15%

その他の状況

5%

未回答

１％ １号認定

２号認定

その他の状況

未回答

〇預かり保育を利用している理由としては、「保護者のリフレッシュもしくは用事のため」が最も多く64％
次に「保護者の就労のため」が30％という結果となった。

〇「預かり保育を利用したことがないし、今後も利用しない」が10％で、多くの保護者は区立幼稚園の預か
り保育を利用したいことが考えられる。

〇理想の区立幼稚園の預かり保育開始時間については、「現状（8:50）」が最も多く47％、順に「８：30
（21％）」「８：00（18％）」という結果になった。

〇理想区立幼稚園の預かり保育終了時間については、「現状（16:50）」が最も多く30％、順に「18：
00（27％）」「17：30（14％）」という結果になった。
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（区立幼稚園）アンケート結果のとりまとめについて
１ ②アンケート結果

○ 直近で在籍していた施設

Q11 現在在籍している園の満足度が高い項目を３つお答えください（上位３つまで選択可） Q12 現在在籍している園の満足度が低い項目を３つお答えください（上位３つまで選択可）

はい

70%

どちらでもない

21%

いいえ

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい どちらでもない いいえ

Q7 区立幼稚園の長期休業中の預かり保育実施を望んでいますか
Q8 昼食の提供（外部搬入の弁当）の実施を望んでいますか

Q9 区立幼稚園の保育年数について適切だと思うものを教えてください

はい

50%

どちらでもない

27%

いいえ

23%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい どちらでもない いいえ

３年保育

76%

２年保育

21%

その他

３％
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

３年保育 ２年保育 その他

Q10 区立幼稚園に入園する前に、別の園（幼稚園・保育所など）に在籍してましたか

はい

31%

いいえ

68%

未回答

１％
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 未回答

公立幼稚園

3%

私立幼稚園

64%

保育所

27%

その他

6%

公立幼稚園 私立幼稚園 保育所 その他

62%

59%

39%

29%

20%

20%

14%

9%

9%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

保育期間について（２年保育）

教育内容や教育方針について

教職員の体制や質について

金銭的な負担

園庭や保育室など施設・環境について

預かり保育について

園庭開放など施設利用について

特別な配慮が必要な幼児への対応

自然体験など家庭ではできない体験活動

子どもの教育・発達・保護者の悩み等の相談

保育期間について（２年保育）

教育内容や教育方針について

教職員の体制や質について

PTAや保護者会などの活動について

園庭や保育室など施設・環境について

給食・弁当に関して

預かり保育について

送迎について

地域の施設や人材を活かした教育活動

小学校との連携・接続

保護者の就労のため

保護者のリフレッシュもしくは
用事のため

子どもの発達を促すため

子どもに色々な経験をさせるため

子どもが希望しているため

その他

（どちらでもない）
・仕事の都合やどうしても見られない日ができた
ときなどに家族以外に頼れるところがあると安
心するという気持ちがあるため。

・家庭での親子のコミュニケーションが必要だか
ら毎日預かり保育を利用すべきではないと考え
ているため。

（いいえ）
・利用予定がないため。

・栄養の偏りが気になるのでお弁当に野菜を入れて
も食べてくれないが、幼稚園のご飯（収穫した野
菜など）であれば、野菜も食べるため。

・毎日のお弁当は就労中の家族にとって負担が大き
いため。

・幼稚園で昼食を提供することで、子どもの偏食を
防ぐことができるため。

・まずひとつは親の負担は減ること、そしてバラン
スの良い食事ができると考えたため。

（どちらでもない）
・お弁当を作らなくて良いのは助かるが、子供の
偏食があり、食べるかわからないため。

・あれば嬉しいが、現状こどもが好き嫌いが多く、
お弁当でもなかなか難しいのに給食などに適応
できるのか不安があるため。

（いいえ）
・子どもの好き嫌いが多いため、「完食」できな
いのがかわいそう。また、持ち帰ったお弁当箱
を見て、残した内容で健康管理ができるため。

・私立幼稚園が3年保育が主流なので区立幼稚園もそうだとあ
りがたいため。

・集団活動や社会性は、年齢に対して早いほど身につきやすい
と思うから。兄弟がいないと特に、同年代との触れ合う機会
もなるべく多い方が良いと思うため。

・早い時期から家庭以外でも経験を積んで、いろいろなものに
関心を持てるようになってほしいと思うため。

・3歳児の居場所がないため。
・1年間自宅保育をしなければいけないため。

（２年保育）
・4歳までは一緒にいたいと思っていたため。
・成長がゆっくりな子もいるため、満4歳で
みんなと一緒に年少スタートできる幼稚園
は貴重なため。

（その他）
・3年保育+プレ保育、交流を増やす場を設け
る意味でも早くから通えると助かるため。

（転園した理由）
・引っ越しや転居のため。
・私立の幼稚園の教育と合わなかった、子どもの発達に合う指導
や教育がされていなかったため。

・発達の遅れや特性が目立ち、加配なしで集団生活を送ることに
難しさがあったため。

・発達の遅れにより、年中に上がる前に退園させられたため。

〇満足度が高い項目については、「教職員の体制や質について」が最も多く62％、順に「教育内容や教育方針
について（59％）」「特別な配慮が必要な幼児への対応（39％））」という結果になった。

〇ほかにも「自然体験など家庭ではできない体験活動（29％）」「金銭的な負担（20％）」「子どもの教育・
発達・保護者の悩み等の相談（20％）」が満足を得ている結果となった。

〇満足度が低い項目については、「保育期間について（２年保育）」が最も多く51％、順に「給食・弁当
（36％）」「預かり保育について（20％）」「送迎について（20％）」という結果になった。
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